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Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η 
Με αφορμή το φλέγον ζήτημα των ημερών, που δεν είναι άλλο, από τον καταμερισμό των 

χρημάτων που προέρχονται από τη φορολόγηση των παικτών του στοιχήματος, από την 

πλευρά της Πολιτείας προς τις δικαιούχες ομάδες, η ΕΝΩΣΗ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ 

ΗΜΑΘΙΑΣ (Ε.Π.Σ.Η.), αντιλαμβανόμενη τη σοβαρότητα των περιστάσεων και 

συνυπολογίζοντας ότι το ελληνικό ποδόσφαιρο είναι ΕΝΙΑΙΟ ΚΑΙ ΑΔΙΑΙΡΕΤΟ, σε όλες του τις 

εκφάνσεις, είναι στη δυσάρεστη θέση να προχωρήσει σε ορισμένες επισημάνσεις, για την 

αποκατάσταση της αλήθειας, και κυρίως για την κινητοποίηση των αρμοδίων φορέων προς 

την κατεύθυνση της εξεύρεσης μίας βιώσιμης και κοινά αποδεκτής από όλες τις 

εμπλεκόμενες πλευρές λύσης.  

Ταυτιζόμενη πλήρως με το ψήφισμα που εκδόθηκε από τη Γ.Σ. της Ελληνικής Ποδοσφαιρικής 

Ομοσπονδίας (Ε.Π.Ο.) στις 3 / 2 / 2023, ΖΗΤΑΜΕ ΝΑ ΤΗΡΗΘΟΥΝ ΤΑ ΣΥΜΦΩΝΗΘΕΝΤΑ σε σχέση 

με τη χρηματοδότηση των ομάδων της Superleague 2, όπως αυτά καθορίζονται από την 

υφιστάμενη Κοινή Υπουργική Απόφαση των Υπουργών Οικονομικών και Πολιτισμού και 

Αθλητισμού, όπως αυτή εκδόθηκε στις 21 Δεκεμβρίου 2021. Σε αυτήν προσδιορίζονται ρητά 

οι προϋποθέσεις που πρέπει να έχουν τα δικαιούχα σωματεία όλων των αθλημάτων, ούτως 

ώστε να χρηματοδοτηθούν από την Πολιτεία, μετά από τη φορολόγηση των παικτών του 

Στοιχήματος -και όχι με χρήματα των Ελλήνων φορολογουμένων, όπως στρεβλά έχει 

υπονοηθεί-, αλλά και το συνολικό ποσό που δικαιούνται αυτά να λάβουν.  

Και ας μην υποτιμάμε καθόλου τις ανάγκες της εγχώριας  ανθρωπογεωγραφίας που καλύπτει 

η συγκεκριμένη κατηγορία. Ας μην ξεχνάμε ότι στο πρωτάθλημα της Superleague 2, 

εκπροσωπείται, σε πολύ μεγάλο βαθμό ολόκληρη η ελληνική Περιφέρεια. Είναι η κατηγορία 

που προσελκύει κάθε βδομάδα τη νεολαία μας στα γήπεδα, μακριά από άλλες δυσάρεστες 

συνήθειες και στέκια.  

Καλούμε λοιπόν τους καθ’ ύλην αρμόδιους να επανεξετάσουν τη στάση τους και να 

προχωρήσουνε σε μία δίκαια επίλυση του ζητήματος. Τίποτα περισσότερο και τίποτα 

λιγότερο από μία πραγματικά βιώσιμη και δίκαια λύση, που δεν είναι άλλη από την ΤΗΡΗΣΗ 

ΤΩΝ ΣΥΜΦΩΝΗΘΕΝΤΩΝ ΣΕ ΣΧΕΣΗ ΜΕ ΤΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΗΤΗΣΗ ΤΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΒΑΣΕΙ ΤΗΣ 

ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΗΣ Κ.Υ.Α. ΑΜΕΣΑ. ΠΡΙΝ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΠΟΛΥ ΑΡΓΑ. 
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